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Opravdové zločiny
Ahoj, zločiny žrouti.
Čau, zločiny žrouti, doufám, že se nám máte dobře.
Ano, že se nepotíté jako pocvinče. Jako mi dvě třeba dneska.
To si řekla hezky, cítím se jako pocvinče.
Já se cítím jako totální pocvinče.
Takhle, pokud se nám máte den, budíš vám třeba kradosti, to jsem řekla obradky.
V podně věnuju gotické češtiny a barky češtiny.
Já jsem se rozhodla, že se trošku vrátím v čase a začnu se věnovat na tímto výrazům.
No, nicméně chtěl jsem říct, že prostě máme takvý zažívatí potížet.
Teď obrvě, takže je to taky sympatický dneska.
Takže pokud bychom vám přišli bladším a spocenější než jiný, tak...
Je to na posrání, no.
A než to žádná spolupráce.
Tak, a jako po každý,
jako každý díl tady máme policení, kalendar s nevyřešenými případy
a máme to měsíc září, tak prosím, začnit.
Pohřešovaná.
Od 21. září 1997 je pohřešovaná německá státní příslušnice Lily Brigitta Klausen.
Plánovala odject z Hamburgu do České republiky
a vkladně jsem měla setkat se s jim obchodním partnerem.
Původně se živela jako domina a chtěla se usadit v Praze
a otevříci nevěstinec.
Na posledy byla v kontaktu se svojí cero dne 23. září 1997
a od té doby osoby je nepodala žádnou správu.
Je to terná na 20. září 1997.
Já jsem se trochu zasmala u toho, jak se se rozsekala v toho nevěstince,
ale jsem se nečástí má.
Já jsem z toho oba nervouznistou slova, tak jsem zaškobrtla.
Tak, a já tady mám příběh.
Teď už teda navážno a vražda ženy bezdomová
a je to docela nový, 2.19. září.
Byla samotářská a s nikým neudržovala bližší kontakt
v uterý dne 24. září 2019 m. 17. a 19. hodinou.
Je neznámý pachatal a napadl v Praze na Žiškově,
když spala ve spacáku pod přemosťením
poblíž administrativní budově, která se nechází u ulici pod Krejcárkem.
Neznámý pachatal ženu napadl pod louhným předmětem,
který mě několikrát uderil do hlavy.
24. září 2019 Praha 3 Žiškov.
Tak kdyby měla někdo informace a kalendar za věnáč pod sera.czc
je teda pravda, že Žiškov docela omížít.
No tě pláho.
Jako byli jsme tam 5 krát po sedmění a tam teda,
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opravdu...
Opatrně na sebe, opatrně.
Byte fo.
No a já mám pro vás tady neská příběh samozřejmě.
Ano.
Který jsem pro vás připravila slázkou a uc tou.
Já budu na to.
Tak pojď.
Jo.
Brumluvit o ženě, která se menuje Mária Korp.
Mária se narodila v lednu roku 1955 v Portugalsku,
ale nikdy tam nežila.
Jo.
Její rodiče totiž byly oba dva australani a v Portugalsku...
Já to pochopila snad i tak, že tam snad byly nadovolené
a tam mám, če tam porodila, protože oni na to Portugalsku
neměli žádný, jako jiné vazby,
ale narodila se tam, ale celý svůj život prožila
v Melbourne v Austráli.
Pokud jde o její život, tak byl naprosto normální,
dokončila školu, měla zájmy, kamaráde.
Všechno bylo tak, jak má být a chci tím říct,
že její dospívaní a život nebyl nějak dramatický
a nešťastný.
Ta Maria byla zároveň praktikující křesťanka,
takže chodila pravidelně do kostela,
kde samozřejmě měla svoji komunitu přátel.
Všichni měli rádi, byla úžasná,
pěkla kolačky na nedelní boho službu,
rozvětěla celou místnost, tak bychom řekli,
takže asi už teď můžeme tušit, proč se dnes o Marii budeme bavit.
Každopádně, jako mladá se vdala,
zamůžuje ménem George, i on byl křesťan,
takže jim to klapalo a netrvalo dlouho
a narodila se jim crká Laura.
Byla to krásná a spokojé národina,
ale bohužel i delku narušila smrt George.
On jeden zdroj uvádí,
že zemřel při nějaké tragické autorne hodě
a někde jsem se dučetla, že zemřel na nějakou ošklivou nemoc.
Ale tak, či tak neměla v tom prsty třeba tady Maria.
Každopádně, Maria zůstala sama se svojí crkou,
takže na ní byla úplně sama,
ale uvědomovala si to,
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že to taky nechce vezd celý svůj život
a chce, aby její mala crká, měla i náhradní notatinka,
a chtěla zase mít tu celestvou rodinu.
A chodila teda na různý randíčka,
jenže samozřejmě ona byla křesťanká,
měla nějaké svoje zásady,
a teď, když šla za těmo chlapomat Antorande,
tak si v tom plně nerozuměli,
do toho samozřejmě měla to dítě
a pro spoustu mužů to byl problém,
že už má dítě,
takže pro ní byl celkem problém si nějaký o toho partnera najít,
ale nakonec ho přece jenom potkala.
Bylo to rok 1988 a byl to chlapík,
který se menoval Joseph Corp.
Josephowi narozdíl od předchozých mužů nevadělo,
že má Maria ceru,
a vlastně za to byl ve finále i rád,
protože i on sám měl z předchozího manželství dvě děti,
takže podem měl pochopení,
že se to stane na jednou žena sama s dítětem.
Tě dva si nakonec teda sedli,
až na tolik,
že se krátce po jich se známení vzali,
a samozřejmě, když byly manžele,
tak spolů začli žít.
Jeho dvě děti jezdili k ním domů jenom na víkendi,
protože je měla v péči jeho bývalá žena,
a ten dům, ve kterým bydleli,
byl pro něj ale moc malý.
Tak začali pokukovat po něčem větším
a přišli s nápadem,
že by si mohli postavit svoje hnízdečko lásky
a velký barák,
který by se vešlo deset dětí.
Problem byl ten, že neměli prachy.
A teď to prosím zpríde.
Ten cásaní.
Já tomu nerozumím, jak se to dělá,
chtěla běhňákou rendu,
tady od Josefa a Marije.
Oni,
jako pohádka voježíškové Josefa Marije,
co začíná.
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A tě tě nažile ve chlavě,
ale oni se rozhodli teda,
že si postojí barák,
když se děti, že už hlívek.
Josef jeden den přišel a říká,
hele, tady kousek vodcať,
prodávaj pozemek za pusu,
byl a oni si ten barák
své pomocí stavily.
Oni ho dostavili.
Marija měla tři práce.
Ten tam dělal každý den
na tom baráku. A já jsem čekala,
že si postavili třeba nějaký přízební bungalov.
Nebo třeba bungalov na patro,
prosím vás, to bylo letní sítlo,
co oni si tam postavili tam.
Já jsem se koukala na fotku,
minimálně 3 garážové dveře tam byly.
Jako fakt obříhá už.
Takže tak na 100 dělá,
když je to věstaví.
Přesně tak,
že barák jako kráva.
A musím říct,
že vězdy byly hodně nakloněny,
protože kráce potom,
co se nasihovali,
tady je do toho velko lepí osídla.
To nebylo dům, kde bylo osídlo.
Marija zistila, že je tě hodná.
Což prvně byla samozřejmě další
radosná událost.
A teď obod vás se těšili,
že zase bude o jednoho
pté a to ménou miluju.
A to jsem tak jenom chtěla říct.
Všechno bylo perfektní.
A na té rodině byste nenašli
jednu jedinou chybu.
Obma dva, hezky i děti šikovní,
hezky i děti, hezky sídlo,
všechno jako paráda, ne měli teda moc peněz,
ale jak víme, i bez toho se teda vědětně nážít.
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Ale vy víme,
že tomu tak vždycky nemusí být.
Miženský, podle mě máme
něco jako šestý smysl,
že máme intuici.
Většina z nás jsou taky takový,
který to úplně nemají,
ale většina z nás tomá.
Ty to třeba máš a já to mám taky.
Já to mám, ale prosím vás.
To byte si úplná si byla.
No, já jsem jako si byl, ale nejselnější
šestý smysl mám na covry.
Nebojme se lahat, já jdeš potkám covru,
tak já prostě vím.
Kdybyste chtěli vědět,
jste vám nějaká kámoška nevodlou dífrere
a ukášte mi, a já vám přeštej.
Je to jako interior life,
to nejde jako vykládání karet po telefonu.
To nejde jako, že by jsme si zalušeli pořád,
ale díky po polocě byla lehá mojá kamarádka.
Ne, to nejde.
Ale fakt, to cejtím na první nůbrou.
No, a ona teda taky něco cejtila.
A začala to tím,
když její manžel,
Joseph začal jezdit na pracovní cesty,
ale jezdil na celkem dlouho
a jezdil až moc často
a začalo
i to trošičku smrdit,
tak udělala jednu chytrou věc,
že se mu podívala do jeho internetového bankovnictví.
A by zistěla pohyby na účtě.
No a zistěla,
že Joseph nebyl na tom místě, kde měl být,
ale byl na úplně druhé straně Australie,
což Australie jako fakt obrovská,
takže to není tak,
že si pojede teda o stravy
a může to být večer ve varech.
To je realný, ale tam úplně ne.
Takže bylo jasný, že tam jel nějak cíleně,

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #255 - Maria Korp & Ángel Maturino Reséndiz

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 6/43 Podtranscript.com

navíc teda na té kredici,
nebo respektive na tom účtu,
bylo vidět, že utrácela za nějaký drahý večer
v nějakém luxusním podniku.
Takže ho Maria konfrontovala
s tím, že halo podívala jsem se tě na účet,
co tohle má znamenat.
Víte, co by bolo ale zajímavý,
kdyby to třeba víš,
že my v tom vidíme jako to lebou,
ale kdyby to třeba bylo tak,
že on se třeba neradělí o jídlo
a rádí,
a obděl by takový tě jako pětěhězdičkový,
jako restavrace vyhlášený,
kdyby měnou nechtěl brácebou,
aby po tohle se žirela.
A my by se tam viděli,
jako to lebo on ho já jezdíme na míst.
Nebo ní možná řekl něco podobního,
protože ji řekl vlastně,
že na tom místě,
kde ji řekl, že bude a nebyl,
tak tam nebyl proto,
protože nějaký obchodní partner
změnil místo setkání,
tak se tam musel přemístit
a seděl s tím partnerem obchodním.
Což mi vlastně dávalo i smysl
a Maria říká, ok, v pohodě.
Ale furt byla jako celkem podezřívava
a byla opatrna.
A...
Hmm...
Prejsem se to ji stratila.
Jo.
A on pořád dál jezdil
na ty pracovní cesty.
A jak jsem říkala,
že byla opatrna,
tak byla stále opatrna
a nedalo jí to.
A našla mu věho počítači
celkem zajímavou věc.
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Když byl pryč mimo domov,
tak se mu...
Ne, nabourala.
Prostě nám zanela hezla,
botevřela to.
Otvořila historii
a zistěla, že mly Józef
má učet na seznámce.
Hmm...
Ale ne!
Na lede, jaké seznámce,
dámy a pánové,
na párove seznámce.
Když já seznámka je párová,
nebo seznámka...
Ne, ne.
Jako, že tam byly páry.
Jako, že...
Že byt tam nebyla...
Že byt tam nedáš jako do trojky,
nebo že se seznámou jako páry,
do čtyřky.
Ne, prostě oni...
Oni to popisují,
jako tak,
že to byla seznámka,
který bych třeba
já ješla ze svým partnerem
Problem byl ten,
že ten Józef tam neměl
jako partnerku Máriu.
Což jsi samozřejmě naštovalo?
Počkej, takže on byl na seznámce
pro páry,
takže by jako
první chvíli by se mohlo zdát,
jako že tam přelásel sebe
a tu svoji ženu,
ale byl přelásel sebe
a jenou ženu, jo?
Jenou ženu.
Takže mu nestačilašši
ani ta...
Teda Józef byl docela...
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Józef byl,
byl to chamtí vec.
A byl tam na té seznámce
se slečnou,
která se mnuje Tonya Herman.
Tony,
v té době bylo
38 let,
taková simpatická blondinka,
a ona zaspou měla
dvě nepovedené manželství.
První manželi podváděl
a odešel za jinou,
a druhý zemřel,
ale prostě ten
jehozně umírají manžela,
já vím,
ale fakt to bylo
všechno přirozenou
jako cestou,
jo?
Prostě,
nemocí a tak,
jakože...
A to měla,
teda smutný,
že byl druhý umřel.
No.
A...
Ona měla ceru.
Ona měla ceru
a ona
tršku jako desí,
jak se vlastně takhle
kopídujou ty příběhy
těch dvou ženských té Tonya
a té Máry,
že vlastně i ona přišla
o manžela,
i ona přišla na manžela
cerka, cerka,
sami, sami,
jako hrozně se to opakuje,
pak skončíš,
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u Józefa,
boby dvě tam zkončili.
A ona
prosím vás
měla Rakovinu.
A ona to nikomu neřekla.
Ta Tonya, nebo tam...
Ta Tonya.
Jo, Tonya.
A ona to prosím vás
nikomu neřekla.
Ale ani rodině,
kamarádům,
v práci
a za mě musela
být hrozně statečná,
protože
ona se vylečila,
povedlo se to.
Ale samozřejmě,
ta ležba musela
být hrozně náročná
a nikdo na něj
nic nepoznal.
A třeba v momenti,
kdy chodila na té hemoterapie
a začali vypadávat vlasy,
tak aby to nebylo dívný,
tak ona se
oholila sama od sebe
a přišla do práce
a řekla,
hele mě po prostu
včeraš vyhlo.
Já jsem vzřekla,
že to zhodím tu hřívu.
Aha.
A nikdo na nic nepoznal.
Ta neco statečná.
A ona hudinka
bila podle všeho
jako hrozně uzavřená do sebe
a tím,
že přišla o toho manžela,
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ten první podváděl,
tak to bylo celý
takový nestabilný
a ona měla v sobě,
ona trpěla hlavně na deprese
a měla v sobě
takový ten poci,
že přece její problémy
nikola nezajímají,
že se vlastně o ní nikola nezajímá,
že je sama
a byla hrozně taková cítlivá
a jako křechka
a za mě to byla
jako hrozně hodná
a statečná ženská,
ale bohužel
potkala Joe Zepha.
Joe Zepha vanáruč je láčivá
pro ženy evidentně.
Takže si dokážeme představit,
že když taková zlomená ženská
si založí se známkou,
ale ne,
tady tu párovou,
prvně nějakou jenou,
třeba jak máme tendria podobně
když si tam tady na Joe Zepha,
ze kterým si začne psát
a zišťuje
hej ten chlapíky jako milej
a takhle pocitově my jesním dobře,
tak samozřejmě cenn na něho rychle upla.
A Joe ze vteda brzy
za
to ňou přijel
a
jenet od prvního toho dnes
padli do noty
a on za ní začali zid pravidelně.
Takže to nebyli pracodní cesty,
ale lítal do Victoria,
což je fact,
štereka z Melbourne,
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zaní lítal pravidelně.
Takhle mohli zjít a utema to by
asi trvalo 34 hodin,
takže přespokládám,
že si vzal letadlo.
A tím, že už ho jako znala
a scházela se s ním fyzicky,
tak se do něho hrozně rychle zamilovala,
protože podle hrubě cítila nějakou stabilitu
a hlavně oporu vedle sebe.
Jenže počas se zistila,
že má ženu a dítě.
Oni to jak si zapoměl říct, Joe Zep.
Jenže
asi by jsme si řekli,
tak ho kopneš jako doháje.
Jenže jsme zase u toho tatoňa,
jak byla sama už dlouho,
tak vlastně na to nehleděla
a řekla si,
kdyť já si stejně nezasloužimící,
než že na ty ochlapa.
Víš, takhle na to jako nahrížila,
takže s ním byla i přesto všechno,
že má teda domá rodinu.
Bo už jo ten Joe Zep si uvěrmoval,
jako křechka a zaranitelná
a začal s ní celkem dost manipulovat
a vedl neustálí takový tikeci
o tom samozřejmě,
že se rozvede,
že jim miluje,
že spolu budou žít dokonce věku
a utečou společně někam do Evropy
a budou si mít krásně
a zajistí její děti
a udělají si spolu noví děti
a takhle jí mazal ten met kolem té huby,
ona samozřejmě mu všechno věřila
a dokonce
se to dostal do takové fáze,
že jí zakázoval se bavická mará dama.
Nejřífý zakázal se s nima výdat,
tak ona poslušně jasně děouzefe,
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já se s nima přestanu výdat,
potom s nima nemohla ni telefonovat,
ani si s nima psát
a potom jednoho dne přišel džouzef s tím,
že říká, hele,
prodej barák
a kup si barák Melbourne
a jsi kousek v ode mě.
Ona to udělala dámy a pánové.
Ona pradela svojí barák.
Rozhodla se prostě bojovat ze svoji lasku.
Ta bojovala.
Ale vždyč co to je,
prodat barák a pak hledat někde nové
a nové život a všechno.
Takže tohle chto bá tohoňa
a jejich seznámení.
Teď samozřejmě
se vrátíme zpátky k tomu momentu,
kdy ta Maria našla tady tu seznámku
v tom počítači, měla už podstatně něco,
co je černý na bělým a hnedek
se vrátil z té predsobní cesty.
Tak ho konfrontovala s tím, co to má znamenat
a tí to nějakým způsobem vysvětlí,
protože tohle už se vysvětlit úplně nedá.
No a on se teda přiznal.
Přiznal se s tím, že to jeho milenka,
a to se naplnout vinovat rodině
a jenom to by je Mario, tak lej to říkal.
No a bohužel
ta Maria
pro ní byla rodina na prvním místě
a toho Josepha milovala
a tak říká
hele dobře,
já ti trav odpouštím,
ty se s tou cácerou rozejdeš
a ona byla pořád ve střehu.
Mezi tím, teda samozřejmě
jo Joseph musel
ukončit vztah s tou tóněou
a místo toho
frér tady jde úplně dva paralelní životy
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a místo toho by se teda
k tomu postavili jako chlap, šel za tóněou a řekl
hele už to prostě nájde, já mám rodinu,
já jsem se rozhodl takhle a takhle
tak to vyřišel tím způsobem, že si založil e-mail
ve kterém se vydával za nějaký úředníka
a napsal té tóni dopis
dopis e-mail
že hudák Joseph
zamřel v Barcelóně
ne, při počkej
dopravní nehodě
můžete, lidi jsou
strašně kreativní
strašně, a ještě
v Barcelóná pracovní cesta
že si počel auto a že byl na místě mrtvý
počkejte, to je
a teď si kvělíte
počkej, já si přeslou, že se s těm jim rozházim
a pošlou mojil, že jsem zamřela
takže
to dostává rozhody do úplně jiného rozměru
už si nemusíte rozházat smsko
založte se e-mail
a napište, že jste zamřeli
ale nemůžete můj to posadit svého čísla, že hej, jsem mrtvá
k dfku i parte
to tak to je nejvíce
to je vůl, že
samozřejmě chudák toho, ne?
protože to to naprosto položilo
protože ho milovala, tak z toho byla
zase v depresích hudinkách
a zase se musela nějak cela pozbírat
a
ten Joe to měl tera tímhle s tím
pojštěný, pojštěný a naplno se
pojštěný a naplnil, že
že očal vynuvat a naplno se začal
vynuvat teda zase své rodině
teda na služemní cesty, byl fakt doma
seka latinu, což je moc hezký
ale problémil v tom, že mu to vydržilo pouze
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5 týdnů
to je, co říkala, tak jako, že
říkám, tak parlet uplenilo
ne, uplenilo 5 týdnů, už osvěděl
zase pindík, takže se rozhodilo
to jíce na kožiní
no
přesážete si vás jako, když by vás
větkou světěl pindík, tak se rodíte na kožiní
není to dobrý
no
a řekl si
hele nic
já pojedu na pracovní cestu
takže říká
máry, hele teď musím
na pracovní cestu, i to ne přišlo divný, protože 5 týdnů
byl fakt jako doma
a to řekl, coval jako barman
na pracovní cesta dělal jako barman
u místním baru
já musím na pracovní cestu
já musím na svěst barmanu
takže se rozjel
za tou toniu, aby všechno vysvědl
pamatujte si, že tonia si myslí, že je džouze
v mrtvej
takže si představte, že vás týpek
je mrtvej
a ten týpek
vám za 5 týdnů zaklepe na dveře
a řeknete ti
hej, já jsem to asi přejnal
a já, no ne, vole
jakože
já jsem to asi přejnal
já se trošku utry
to už možná bylo trošku moc
to se načela, která teď vidím
a teďka oní to začal všichnáko
vysvědlovat je svojom, blá, blá, blá
podle mě, ale zanechal tu
historiku o tom, že jako auto na hodu
měl, nikdy ho neměl
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ale aby to trošku jako zlečil
ale tonia byla, co tonia byla naštvaná
řekla mu prostě, já chci se býre
svých pár švestek a depryč
no a on už neviděl kudy kam
a jak si jich dískat, tak poklekl
poklekl na prahu jejého domu
a pořádali o roku
a tonia, jsou hlasila
to byl velký przddel
normálně takhle noka
a řekla teda, že ho,
co se vezmou
za mě, přátelé, nezlopte se na mě
ale Joseph je můj hrdina
Joseph prosi je z toto řením
a s osobněním týhle až kýž vám život na dělí citro
neudělite se lemonadeu
tak Joseph hraje z kartama, který má
a hraje si ma mistrovství
no a počkám se do to začal trošičku zamotáva
a za mě největší by za to,
že jak mle se vrátil
kde žila ta
Máry, ne
tonia
takhle jak jsem říkala, že
se pak přestěla do toho Melbourne
tak to bylo tady potom právě
tak potom, co požádal
tániu o roku
tak na verhu své ženě
Máry
posledil fobíváku, vyrátil zpracový cesty
a říká hele lásko, co kdyby jsme oslavili
naši lásku a zopakovali se na
šisvatební cestu
Máry, je to bude super
Friar požádal o roku
si zíženckou před 5 hodinama
a teď si bude opakovat o druhou
svatební cestu
s svojí současnou manželkou
byl moc fajnovej pán
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jenže co čert nechtěl
Máry se mu opět hrabila v telefonu
protože mu to podle mě smrdělo
ta druhá svatební cesta, to nedělal
stoupně často
nás jistěla, že si opět píše 100 oňou
takže on se to nemazal
v ten moment samozřejmě Mária už bá
rozčílená, řekla mu prostě, že už
to takhle nájde, že to nezvádá
že ho opustí jenže Joel
jenže tu jdeš, uplně ty mena
jenže máš otevřený kalendar
v tý hlavě a sázíš, jak ti to napadne
jenže Joseph byl samozřejmě
připravený a úplně změnil
teda přístup a ona mu říká, hle já tě
prostě opustím, bero děti a druhá je
a on, ok, taky si odejdeš, tak já se zabiju
a chudák
o praktikojící křesťanká z toho byla
opeňa v prečicích, teď nevěděla, jak s tím
teda jako naložit, on byl
teda hodně urputnej a
fakt říkal, že má na hoře jako provás
a kde to udělá a kde má co schovaný, takže ona
se alekla, protože ho pořád milovala
a zůstala s ním
teď byla teda situace, že ona věděla
že má tu milenku
ta podle mě byla tak mezi, ta podle mě
osobě nevěděla a Joseph věděl
a musel to nějak jako korygovat
když jsme do 9. unora 2005, tady to
těž přátelé končí ve Škerále Grace
ten den byl jako každý jiný
a Marija měla odpolené vyzvednou
cina Damiana ze školy
Jenček té škole nikdy nepríjela
což bylo hrozně zvláštní, protože
Marija nikdy neměla ani spoždění
na tož, aby nepríjela vůbec
a když už by tady ta situace nastela
tak se omluví a zavolá do té školy
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nakonec
se neobjevila ani večer
toho dne, tak její rodina
když šla její smizení nahlásit na policji
a začalo pátrání
ta policja mluvela s každým, kdo tu Marija znal
takže
kamarádi, spolužáci
učitele ve škole kam chodila na ty třídní schůzky
prostě všechny vyslechli
a všichni se zhodne na tom, že to byla
úžasná, milá, přátelská žena, která
neměla žádný neprátelé
ještě, aby jo
a pokud je o nějakou časovou osu
tak její manžel tvrdil
že naposledý viděl v den
o 6 hodin a 20 minut ráno
když odcházal do práce
a ona měla svoje auto zaparkovaní
v garáži a vždycky se nadávta
a jela právě si po svojich
a to bylo naposledy, co jí teda
kdo viděl
ta policie teda přišla na to, že
Joe zef
měl milenku Tonyu
to Joe nepo
tak Joe, Joe zev tomu říkat Joe
Joe to nepopřel, ale zároveň teda tvrdil, že se dávno
už rozešli s Tonyou
tak je teda k tomu přidál to
že Tonya byla šílená
dělala jim ze života peklo, vidírala celou jejich rodinu
že Joe byla úplně posedla
a chtěla mu zničit život
což samozřejmě
s nicelkem podezřele pro tu policie
a tak policie vyslechla přímo i Tonyu
která bydlela vlastně za rohem
a měla prsten hlavně
a měla takhle ring
a ta policie samozřejmě řekla pravý opak
hej, on mě
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požádal o roku, by se milujeme
měla dokonce jít SMS-ky
nějaké správy
všechno mohla dokázat, že ti dvá spolufungovali
a v ten moment ta policie zbystřela
a ten manžílik pro ně
začal být hlavní podezřele
jině neměli žádný důkazy
teď se posuneme
o čtyři nedopředu
třinástě UNORA 2005
jedný cekuliták
který pracoval v Melbourne v parku
a měl na starosti parkovišti
a takovou přelelou silnici
všimel auta, který stojí
na jednom místě už čtyři dny
a ani se nepohledo
takže to proskou má
a přišel k tomu vozu
a jak nakukoval
přes to okínko
tak ucí těho z toho auta
ale jako napadnutí
a pán byl asi zlučený rout
tak se do toho už nepouštěl
zavál okamžtě policie, která přijela na místo
aby teda to auto prohledali
a do auta se teda nemohli dostat
v oboru a tam bylo
lidské tělo
celý to auto páchlo
a bylo hodně pravděpodobný
že teda našli mrtvolu
šlo o ženské tělo
a když se pokusili vytáhnout to tělo
tak zjistili, že ještě dýchá
game changers
ona dýchala
jo
což byla napřesta nemožný
samozřejmě
ale bylo to opravdu tak
ty to by právě dneska tak napínaví
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já se úplně
takže na teda byla ještě na živu
a jen nám jasný kdo to byl, byla tu Marija
byla okamžitě převezena do nemocnicé
kde teda byla uvedena do umělého spánku
protože byla v tak strašným
stavu
že
byla v podstatě nulová šancé na přežití
ale uvedli do toho umělého spánku
aby ji mohli vklidu začídávat do kupy
ona měla třeba několik krvních sražení
na krků, můdřiny v obliči
na krků, měla stupy poškrcení
teď si přestavte, že vás někdo
zavře do kufru auto
a nechávás tam čtyři dny
ale on vás nechává austráli
na silnici čtyři dny
já jsem se koukala
tam je 35 stupňů
tam bylo okolo 1,30 stupňů
tak si to dokážete jako představit
že tam přežila sakra čtyři dny
bez vody
tady v takovém stavu
že samozřejmě chytla média
a psalo se o tom úplně všude
ten případ začali nazývat žena v kufru
a psalo se samozřejmě o její manželovy
o kterém si veřejnost
teda samozřejmě myslela
že v tom bude mít prsty
a nakonece přišlo i na identitu jeho milenky
takže Tonya a Joseph znala
celá austrália, no celá
spíš ta část, kde je to Melbourne a ta Victoria
a policie si samozřejmě znovu
předvolala Tonyu k výslechu
a ta jim řekla
že jeho vymel mozek
že
začala popisovat veškerou tu manipulaci
a tyloží, co ji vykládal
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a tak jim řekla hodně zásavní věc
ona tvrdila, že se i Joe ptál
když by někoho chtěla zabít
tak jak by to udělala
co by k tomu použila
nebo prohodil v děcky takovou tu větu
že když by Maria nebyla
bylo by to všechno snadný
no a Tonya
si myslila, že to je celou dobu
srandá
a dělaj si s toho jenom prču
Jenže jeden den přišel milí Joe
zev tady k Tonyu domů
a přinesl tašku
kterou nazvál
a hodně mám tady pro tebe tašku smrtě
a teď si říkáš co je to snaka
na taška smrtě
tak prosím vás taška smrtě
obsahovala gumové rukavice
pytel na odpadky
pro vás a koupací čepici
takhle
takže si to nasadíš a bytě neprilena
a nekotamenovali místočinu
Já nevím jak vy, ale vypadám jako idi
od koupací čepici
takže to musela být hodně komický
vidět o Tonyu v těch gumových rukavicích stouků
koupací čepici
ale dobře
samozřejmě ta Joe
jo, Joe
jo, jo, jo
jo, jo, jo
jo, jo, jo
jo, jo, jo
nejde přesto vlak
a ona asi nechci
já nejsem v rach
a on ní říká, dobře taky sly
nezabíš taky a těho pustím už nikdy
v životě neuvidíš
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a teď chudinka
zase byla v takovém tům stádiu i řiž Mara
takže já se skončím sama
takhle bych rči skončila sama než někou zabíjela
ale jak z to říká
nesoudím
a to ona na koniec pod nátlakem
na to přistoupila a řekla teda
jo
vyzvedl tónu
doma
a přivezel jí k sobě domu a schovali v garáži
tam si teda nasadila koupací
čepice, rukavice
něco celý
jako připará jako když máš jako zvrhý seksuální praktik
jak všechno pocí čepice
koupá rukavice, začíná kontrola dutin
předklint se
česných otvorů
nasadila si to všecko
a čekala v tmavém rohu na tu Marii
co se taky stalo
maria přišla
tónia po ní skočila
a začala ji škrtit
a v jednom momentě ta maria omdlela
ale furt žila
jenže tónia nikdy přitím nevraždila
a byla z to celá vyschýzovaná
tak si myslila, že už je maria mrtva
takže její tělo
naložila do toho jejího kufru
a jela teda pryč
ona dostala instrukce od Józefa
hle někde i prostě zahoť
no, jenže, jak jela
tak uslyšela zvuky a sténání
z toho kufru
takže její došlo, aha, já se mi nezabela
ona furt žije, jenže
se už probrala z té diskotéky
a nebyla schopna jí jako ublížit znovu
té Marii
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takže vymyslela
tady tu šílenou věc
že to auto prosti zaparkovala
tam někde na nějakým příjímem slunku
a tu Marii unechala
zamčenou v tom kufru toho auto
až po těch čtyřech dnech
všechno co řekla, tak do sebe
perfektně zapadalo, ale Józef tvrdil
že si to všechno vymyslela
a že je nemocná, že to byla
znívá ženská vkoupací Čepici
a že mu zabila ženu
a 6. srpna
posledeme se tošku do předu
pořád probíhalo to vyšetřování
a bohužel 6. srpna 2005
protože
jsem máme ještě neřekla, ktorou padlo z Marii
tak Maria byla v nemocnici
5 měsíců
a bohužel 4. srpna
až 5 měsíců, ale nakonec
teda svým zraněním podlehla
a co je za mě úplně to nejhorší
za ruku i u toho držel
Józef
On k ní mohl, oni neměli žádný
přímý důkaz, nemohli mu
zakázat, aby šel navštívit
svojej ženu, takže popisali ty sestřičky
že on tam seděl, drželi za ruku
usmíval se na ně a ona tam umírala
takže teď už šlo o vraždu
když probíhalí pohřeb
tak
od
ta rodina té Marii
zakázala Józefový na ten pohřeb
jít a Józef říká
nevadí, já si udělám svůj
Józef on ten jí oslava na rozeně
by chtěla říct, on si udělal
svojí pohřeb
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ve svým domě, kde žili s tou Marii
pozval novináře
pozval novináře, hrozní se tam vožeral
a zpíval tam jenom
zanežní kreatce
a tak je koncert
potom
co všichni odešli, tak zavolal jeho bývalé
ženě s tím, že se zabije
říká hele, já už na to nemám, já sedu zabít
a důto udělat teď hned
žena z panika řela bývala
zavolala polici a říká hele můj bývali
se chce asi jako zabít, prostě vás jej tam, oni přijeli
a on je vždy zamčeno
a viděl jenom přes okínko
že stojí na nějakém
stolečku
nebo židličce
a fakt má oprátku kolem krků
a má v ruce ten mobil
a podle toho, co policisti řekli
tak stretil balanz
a ta stolička
odpadla
převrhla se a nakonec
se Józef objesil
ale podle těch policistů
to nebylo
bylo to jako fakup, no, že on jako nechtěl
že to byla taková protestatívní
sebevražda, kterou by jako stejně neudělal
že nějak by by jako dopad
to nebylo fakup, to byla karma
pokud je o Tolňu
tak ta se usoudu
ke všimu přiznala
musím teda říct, že se k tomu a spojň postavila z odpovědně
byla odsouzena na 12 let
a
ve vězení se porace a půl v dala
za spolu vězení
takže ještě stí našla
a po 9 letech byla dokonce podmínečně
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propuštěna
takže teď je Tolňa na svobodě
přítel kyní
já se myslím, že tady fak zafungovala
tak karma
protože za mě není to, že tady obhajují Tolňu
k pana bože vůbec za byla člověka
samozřejmě to hrozný
ale když si je k o něj
přečtete, tak to byla vlastně
neštěstná jako řinská
při tohle sledma dělá láska
zostaneme všechny single
musíme všechny upostit
já bych si nedala ani tu koupaci čepici na hlavu
jo takhle
vzít si tu koupaci čepici
koupaci čepici a zkusíme si je tady
když ide o ti totální
u mě by to rozkotalo
už u tý koupaci čepici
tak jako kumový rukavice
tak to samozřejmě používáš
běžně při ukledu doma
ale jako tak koupaci čepici by byla problém
to by byla
máme hodně vlasu my bysme to podmíne dalí
dalí běžně běžně
a četaně nenaprne
no ty máš prnás co
a pak mám pro vás člověka
který zase to bude pro se tragedie
protože to říkám vlátě kdy máme všechny votevřený
v oknáně měli bysme mít votevřený
ale pokud bydlíte
v 7 patře paneláku
tak jsou v sejf
v podstatě si myslím, že jo
a teď s 3
reklama
ale dáte novou nemovitost
máme pro vás skvělí byty v 7 patřech
paneláku
takže my se prohodíme a neme na to
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takže
jsme zpátky
my jsme teda těchto jako nevorešli
ale jenom jsme se prohodili
jsme proželi celý týden ale jsme zpátky
tak
já než začnu svým příběhem
tak tady mám update k Millen Mekén
protože jsme to říkali, že
kopali u toho jezera
kde měli nějaké indicie
že by měli být
nějaký případný důkazy
proti tomu
Bruknenovej, který teraz sedí
tak jsem si to udělala takový pořádek
začalo to totištím
že promluvil
oni teda magazine The Sun
psal, že je to
člověk, který je v ochraně
světku
ale zároveň
a Německá policie řekla, že se meno je Helge Buschink
tak já nevím
jako by měli si kluce informace
že je programu na ochraně světku
to je vymyšlený ménu, nebo někdo udělal
fail, každopádně
Helge Buschink
byl
kamarádem, teď už není logické, když prázka
našeho Kristiana Bruknera
a on teda
v době, kdy byla unesena Madeleine Mekén
byl prokazatelně
v tom Algarve
odkud byla unesena s hotelovým pokatěch
s tých rodičům
i v tom
asi ne v tom samém hotelovém kompleksu
ale prostě v tom letovisku
znásel měl tu starou paní
a za to sedí
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teď aktuálně
a tady ten
Brukner měl říct
to musí mu kamarádvi, potom co se teda
propálelo, že Madeleine zmizela
že to začala policie vyšetřevat
tak on sáma měl říct, že je unesl
měl taky říct, že nekřičela
a měl ji omámejt
nějakým
ředidlem na odstranení
laku, jako autolaku
co je, trošku gamechanger
v tom příběhu, je to, že
on, ten Christian
měl mít sadu
na otevírání zámků
a tomu kamarádovi měl říct,
že má v plánu
ještě se svým partiákem
vykrádat tehotelový pokoje
že se s tím
s tou sadou prostě dostanem
přes jakýkoliv zámek
a jeho záměr byl takový, že bude
vykrádat hotelový pokoje, protože jdete
na větěři, jdete na pláš a máte tam
všechny peníze, šperky a tak dál
a to chtěl prostě vykrádat
a tím pádem
ono měl vlýst do toho
hotelovýho pokoje
nebo do toho apartmánu
dveřma
a do teďka ta policie byla přesvětěna
což by byl jako
změna v tom příběhu
a
že
ten kristián
se svěřil tomu kamarádovi, že to je zerok
kde prohledávaly to okolí, jako palitu půdu
vykopala tam dvě velký díry a vzali
si z toho nějaké jako vzorky
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oni tam těli na jít nějaký tkaněny
a tak dál, neby tam prostě byla tam nedlen pohřbena
to se nenášlo
chvilku se spekulouvala o tom
že by mohli být vzorky pudy
s vzorkama, který nešli věhol karavanu
to se taky nepotvrdilo
a
šli tam prostě protože
on řekl, že to jako malej ráj
takže se nabízala jako možnost
že by tam se mohl zbavovat
nějakých případných důkazu nebo i toho těla
jsme o měsíc dál
a ta německá policie
to je teda čerpaný s Daily Mailu
a vydela pro hlášení
že nenešli jako nic
nic, co by vedlo
k nějakýmu nalezení
co z toho medlence stalo
a jediný od co se opíraj
je teda svědecký toho dle člověka
a ten Christian Bruckner
to celodovou popírá
samozřejmě
ta mi vyhře hrozně moc variant
já mám pocit, že jako bude
sítat až skoro dokonce svýho životá
nejsem si jistá, podle mě nemá do životí
že tam těch rozsudku bylo jako víc
ale že když se to jako nasčítalo
a zjíže v podstatě v tom vězení umře
otázkov je, jestli jako když už sedíte
a nemáte možnost třeba odvolání
tak proč to jako neříct
To si říkám tak jen
Na druhou stranu je to prosi svědecký
jednoho člověkám může si vymyšlet
to je prostě jako v tom lepší běhou
už si vymyšlelo tolik lidí
že vlastně jako nevíte
ale ta policie to evidentně nepodcenila
na rozdílov od toho, když se ta medlence stratila
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ale nemáme nic
Já jsem teda trošku doufala
Bude nějaký posun
Já taky
a nemáme nic
takže boužel žádný dobrý správ
sledují to
ale těžko říct
no a teď pro vás mám
příběh
poďme ho nazvat trailside killer
tak je známe jako
i
tak je prostě znávej
Říká se o tak?
No
To byla dobra
Drabatická pauza
Začneme
v noci 28.08.1997
kdy
v Lexingtonu v Kentaki šel malý pár
Christopher Meyer a Holly Dunn
na večírek poblíž University of Kentucky
a tady jich cesta po který šli
vedle podále železničních kolejí
a když měly rozvodnou elektrickou skřín
tak z pozatý skřín je najdnou velezlo prostě chlapík
a
když ho jako měly
bojí se rozvodný tak když jako s Ferrari
tak jako nizačneš utíkat jenom proto chápíš
jak si řekl jenom řekl tam čáčůra
nebo něco nebo jsme tady zbuděli bez domovce
tak prostě chci jako obojí
ale když jako dál nevotočí se
jako nikdo z nás poďme si jako sáhnout
do svědomí by se jako nevotočil
na začel utíkat jenom protože na vás jako zetmě
někdo vystoupí
a ještě rež ve dvojci
no ale to byla samozřejmě chyba
když ho napadl za utočel na ně
a bavíme se vopradu vo jednom člověku
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který napadl dva lidi
on je dokázal oba dva spacifikovat
spoutat
toho Kristofra
napadl kamenem a rozbil mu hlavu
takže ten už byl jako out
a ta holej zůstala z náselně
náležet na zemi nebo z náselně
on je jako chtěl z náselně a ona se nebránila
protože samozřejmě pohrozil tím
že je jako zabije a ve neteba leží
jako z masakrovanej partner
když se v tom zreně se jako podvolíš
nicméně on je teda strašně moc zbil
a ona skončila
bezvědomí ale přežila to
on byl přesvědčený o tom
že je po smrtě a ona to přežila
byla to hodně potlčená ale přežila to
ten jej partner to neprzežil
a tím letím utokem
v podstatě odstartovalo to
šílený rádiň
který bylo čím dál agresivnější
čtvrtého řína
1998
opal náš chlapík do domu
Clefie Maysnový
tu objevala policie
schodov okolností to tělo objeval její
kamarád protože to bylo jako
malý místu kde se jako znali
vyprával, že se znali
už strašných let a v nich udělal navšťovat
už byla jako v takovým
jako duchrovém věku
takže nálase la sousetka
její kamarádka, že už je dlouho jako neviděla
takže vlezl k ní domu oknem
že měla jako zamčeno
na zemi
a byla zabita ránou do hlavy
a evidentně byla zabita
takovou soškou, kterou měla
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domovřeta ležila opodál
a to tělo bylo zakrytý dékou
a on, když procházal
ten dům, tak to ještě vypadalo
vedřezu byly zbytky nějaký o toustu
že ten člověk, který tam jako byl
se ještě jako najed
potom co tu ženu teda zabyl
takže oni začali trepat
po nějakým jako v rachově
a vypadalo to, že teda vlezl do toho domu oknem
protože teď veře byly zamčený
10. prosince
roku 98
to znamená dva měsíce potom
byl hlášený útok v Georgii
a tam se jdnalo ofený větny Byers
kterou byl útočník
vějím do mě
potom co se zřejmě podle policie
dostal do větně otevřeným oknem
její dům se nacházal
pobříž železniční trati
a v jednu chvíle
dokonce tady stí vražně podezdřelení
jako pár může až na které byl vyděnej
v té oblasti, na konce to nepotvrdilo
a náš rilselt Kellers
se k tomu útoku na koniec přiznal sám
až o jako zatknout
hned tý den na to 17. prosince
zaplatila svým životem
za setkání s naším železničním vrachem
Claudia Benton v Texasu
a to je dalších stát, rozumíme se
no hlavně to je, že ty máš pustlní dobu
příbělně
a to začala spracovávat
a říkám si, takže mi už se nikdo nevidí
takové dma gru ještě
a ona teda spala
když se k ní ten utočník vloupal
byla znásilněna a obyták smrtě
opět soškou, kterou měla v domě
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zgaráž je zmizela jí auto
Jeep a ten byl nalezaný v San Antonio
a policie si a podařilo z volantu
sejmout otisky
a v té době
už měla náš vrach teraz za sebou
zatčení za krádeš, ale nezavražu
jsou netušely
druhý okvědná 99
utočil ve výmaru v Texasu
tentokrát teda v domě pastora
a jo manželky
tam je nejhorší
kdyby se vloupával
mělejím ženským
a teď si vem teže vyste do mase
svým manželem, je to pastor
já mám za to, že pastorům
a v kostele se zlí věci nedějou
a
oni teda želi v domě do konce
v kostele se nemluví zprostě
jsou nějakého pravidla
no ale přesně to bá mladá holka sama
no a teď prostě tady
manželský pár
a on tam vlezl
ubil normena
a keren s jedným cový k smrtí perlíkem
když teda spali
oni byste spali od nám vlez
opa dvá
ubil
a jí pak ještě zná silnil
jako aše ubil
když jsi otisky a přibývalo tady těch činů
tak
dokázali zistit
už pak jako ten jeden policist
se začel jako zajímat o to
jestli se to neděje i v jiných státech
a přemnesi i toho, že
se to děje
v blízkości železniční tratě

https://podtranscript.com


[Transcript] Opravdové zločiny / #255 - Maria Korp & Ángel Maturino Reséndiz

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 32/43 Podtranscript.com

protože i ten kostel byl niedaleko kolejí
a
zistěli, že se má jednat
o Angela
Leonchio Reise
ten
měl za sebou páršká loupu
narodil se 1. srpna 59
v Pueblu v Mexiku
a ve věku 14 let
elegiálně vstoupil na Florydo
a byl v roce 76
deportován
a
když těa policie začel jako projíždět
s ten rejstřík
tak zjistila, že v skutečnosti byl během 20 lety
deportován nebo vrácen do Mexika
17 krát po tom
co nalegálně vstoupil do spojených
států, pomocí řady přes díky
já prostě nechápo jak to se letě dělá
že oni si jako po každý přestaví
jiné řeknou jiné číslo, pojistění
oni tam nemají rodné číslo
a dokonce
byl v mnolosti odcouzen
za 9 případů
jako v loupání
a vždycky si jako odpikal ten trést
a pak byl
deportovaný zpátky
jako do toho Mexika
a oni ho tam jako odvezli
a podle mě vám počkáš vody jdou
a se z to hranice překročil
nebo nevím
nebo je to do 17 krát
jako realně oni pak zjistili
protože nemoch po každý ukrást auto
tak on se pohyboval
pomocí nákladních vlaků
on vždycky naskočil do toho vlaků
a proto napadal te lidi u těch baráků
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u těch kolejí
protože to měle
na první dobrou
a když jako nekrat
a nevražděl
tak třeba pracovat na nějakých farmách
s jinými migrantami
a zbíral třeba pomeranče
nebo vkenn taky z krizel tabák a tak
a ukázalo se, že papri
už v roce 1986
kdy zabel svojí první obět
a to byla bezdomovkyně v Texasu
kterou se nepovedlo identifikovat
a pak když
vlastně
zabel tady ten
vláru a je napadl
tak se v tom začel jako mluvit
protože tím, že
ta bezdomovkyně nebyla identifikovaná
tak na tomu ta policia se nevědeme taky tolik pozornosti
že ho nikdo jiné postráda
řeklou si, tak se poprala s jiným bezdomovcem
a už to mohne vědeme tolik
pozornosti
no
co se týká toho pátraň
tak tím, že potom zautučil
v do mě toho pastora
tak už se v to začali zajímat mádier
se
i je celá v těpný, že oni když vydávali tý identiky
tak měli asi pět fotek
jak by jako moh vypadat
jak už lidi řekli, no, tak Mexičan
typický, jako knír a vlastně
nevíš, že
sombréro na hlavě
rozmíš, těkala na čos a jedeš
a dostal se dokonce
do epizody America's Most Wanted
což mě přijde něco jako
na stopie
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víš, jakože říkali, a bylo to tak gustí
že se dostal i dopořadu America's Most Wanted
no a v tu chvíli
se vložila do toho pátraň taky FBI
je jasný
že ta policie
to jsou jako
taky jako sheriffové
na mě jako působěj
že samozřejmě a teď přijde někdo jako
vyšív uvozovka, šarže a to FBI
že o teď vám se do toho bude jako cpát
tak nekaždej to jako přijal
úplně snadšením
každopádně oni mají samozřejmě
dostanou se do
větších registrů a tak dál
a nechaly porovna DNA
nalezonul na místech činů, kde
bela
zavražděná bentnova a tysedny, covi
a vyšla jim schoda
a
oni potom projeli i jako ty údaje
a nějaký, jako podobnosti z těch
zmíst činům
v celostá tím datovým inoformačním centru
kterých schromažuje a analizuje informace
u těch násilných, kterostných činých
dokonce i to napadení
tý holej
a to jí partnera, který teda zemřel
tak vykazovalo
podobný rysy
takže už jako věděli, že evidentně
tady mají se rivího vraha, který teda
přejští ze státu do státu, proto trvá
tak dlouho, než si to jako dolej do hromady
a takže oficiálně
vyhlásili pátrání po Angelové
Reyes Rezendi sovi
a teď civem te tak už víte
koho hledáte, vyhlásíte pátrání
ale samozřejmě
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lidi jsou pořád tenom lidi a došlo
několika chybámy, oni zvěřeněli ten identikit
bylo to i v novinách a ta policie jako věděl
a ještě zpětně se zjistilo
že to na Rezendi byl několikrát potom
vyhlášení pátrání
při různejch příležitostech zatrženej
a vyhoštěnej opět ze spojných států
do Mechika
pokaždý se pokázal falešnou identitou
dokonce i protože
on si jako by nehával to ménu
ale by myšlel se třeba to přímení
jako poůžily jinýmén
dokonce se vydával jednu ze svého stríce
že oni chvolku pátrali
a zistěli že to je jako starší člověk
že to asi teda nebude naš vrach
takže jako uměl se předvařovat
a celkem se to stalo 9x18 měsíců
halo
a pokaždý v blízko stěžile zničení trati
když se teda policie snažila hlítkovat
tak oni chápeš to
ale on se prostě identifikuje
a vy prostě jdete
no
když jimu pochybení
podle těch novinářů
protože ti se na to pak samozřejmě vrhle
došlo teda prvního června 99
kdy byl zastavený při pokusu
o přechod hranice z Mexika
rozpojených států
tohle jako blázen ten se narodil
ve špatný zemi
a on ovedle jiný datum narození
takže
já nemyslím to jako stačí
jako že řekneš nemám u sebe v občanku
tak já vám řeknu kdy jsem se narodil
takhle
my jim asi křivdíme
asi těch nelegálních
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překročitelů tých hranice
a bude velkým množství
takže se umíme představit
že ten čtově který hlídá to hranice
už bude trošku spruzený
a kdyby každýho jako vyšetřoval
tak v tuh chvíle nebude dělat nic jinýho
ale to si jako vysetluju pro sebe
protože od něj jako že netušili
že není je vydanej za těch za několik vraž
tak já nevím
v Čermna se naš vrach dostalo znovu do teksa
a tam vraž děl
hned čtyři krát
cože?
chápejte to, že vy ho pustíte
on se vrátí a jde
jeko první napadnul Noemi Dominguezovu
tu zná silnil
a následně ji zabel krumpáčem
už je vrát se s tím jako nepáral
že miš krumpáč do hlavy
jo
ukradlí auto
a přesunul se do Schellenbergu
kde zabel Josephine Konvicky
ona je jako konvicikova
jako že konvicikova to byla
Josephínka
Josephina Konvicikova
a tý byla prosimá 73 let
spala ve svý posteli
on přišila k ní do tý ložnicé
dali tím krumpáčem do hlavy
a to byl ten krumpáč
s tím napadlí to Noemi Dominguezovu
takže on se jako vodnes
ukradlí auto a vzlost ten krumpáč
a
když Josephine
ta policie potom našla
tak ona měla pořád ten krumpáč v hlavy
který jste pane
ihože
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vyspíte prosím a najdo vás
krumpáčem v hlavě
no a
aby to ještě jako vygradovalo
tak v ložnici kde ji našli
tak byly položené noviny
a byly otevřené na tý stránce
kde psaly o vraždách
těch sjednikovejch
toho pastora a tý manželky
takže on si dáva
on si ještě jako hrál a
pozor to není všechno
na postely byly vystavené
na moje velká krabice
a tam plastová hračka ještě jako zabalená
jako model vláčku
no tak jako větší
tedy nic si už čím policetům natočilo na kerslit nemoh
no to nemoh no
to je jako dobrý
dobrý den
a on teda
nechal ten krumpáč tam ale pořádnil ten žíp
který ukradl tý noemi
tím si přesunul na sever do Gorhemu
tam zase dojela
když jeli zničný trati
on prostě je tím autem o to tálo
on měl prostě vláčky rád
a tam
vlezel do domu 80 letýho George Morbra
což nám samozřejmě vybočuje
z toho, že to není žená
on ho teda překvapel
zastřelel ho ze zadu
v rokovnici
a v tom domě
pak čekal a přijela tam jeho cera
50 letá Karolina Frederikova
na všivící otátu
a tam čekal tady ten Sadiour
on je zná silnil
a později ublek smrti
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když to skončí
a teď samozřejmě
se to nese mezi těma lidma
a teď tedy máte případ kdy
frér tam leze v oknem
leze tam i když byly té doma s chlapem
teď jako vraží
soškou kterou má to doma
krumpáčem, perlíkem,
brokovnicí
a teď nemáte
jak to by se cházet
jak byste tomu chtěli předejít
takže tady máte frér
a který vleze evidentně v oknem
to hodně starý jopána
takže volnoha překvapel
takže tam vlezel normálně dveřma
a
takže teď lidi samozřejmě
panika a teď
vy se nemůžete říct
no tak to bylo ve vydlejším státě
výžíš jako to, jak vy dělal
ne, on to střídal
takže mohlo před kvám kdy kolej vžo
a teď se představ, co lidí třeba byly už jel zniční trati
já jsem by dlela kousek
takže ty už by se bila v Lenáču
já už by bila v Mexiku
to byla jediná možnost
u té sdom Mexika, protože tam
evidentně nechtěl
no a tak oni teda skupovali
lepší zámky na dveře
teď se báli větrát, že by to bylo vletě
teď těch 35 stopniů
si prostě nevyvětráte, protože
dopadlo to tak, že FBI
Rezendéze
zařaděla mezi 10 nejhledaníších
lidí vyspojených státech
to znamená tučná odměná
kdo dělá nebyla lektra, tak vy, jak to vypadá
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že tam tohle dá ten policej
tom se znamu
a na konce jeden
z těch teksaských policejtů
o něj se říká jako renížři
druh kártor
tak on na tom případu jako dělal
že jo, v tom teksasu se toho vodehrálo jako hodně
Rezendéze má sestru
a rozhod se, že na to teda půde
přes tu rodinu, tu sestru kontaktoval
jel za ním
a vysitlel ji jako situace
a teď samozřejmě ona jako
tak budete bránit s jiho bráchu
jako víte, že třeba krady, ale říkáte
si to při cemu bráchu jako nemůžu udělat to
k tímu jako nesedí
a on ji jako vysitlel, že ta situace
opravdu jako velmi vážná, že on je velmi nebezpečný
a opravdu to páchá všechno on
a protože už je
hladenější má a je není vypsená odměná
tak samozřejmě za prachy každý rád zaštěká
takže už je jako
reálně větší riziko pro něj
že bude dopadenej
takže
předpokládala ta policie, ne jestli
ale kdy se ozve
vlastní rodině, mámu a sestru
a říká jim
my prosi si myslíme, že on vás bude kontaktovat
protože už nemá kamít
a my potřebujeme
abyste to musela naproti
takže jako pochopilatera
to je jako vážné
a dohodla se s toho policijí
že až se jí ozve
takže ona je zkontaktuje
a že se ho pokusí přesvěčit
aby se vydal
v policii
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a to se opravdu stal
on jí se nezavolá
a ona mě říká
ale po to by dou
nemůže dělat takovéhle věci
a jí se povedlo
v té policii
jakože to jsme tady ještě neměli
že Segra zavola a řekne
a takový ma govor výšet
a prosi vás proběhlo to tak
že se teda sešli
13. července
a na hraničním přechodu
alpaso, kde čekala ta Segra
mama
s jím policajtem, s tím kartrem, s tím rendžerem
a v nám fakt přišel
potřázl se s tím kartrem rukou
a nechal se zatknout
tak to jsme nereště neměli
nepodceňujíme moc sester evidentně
no
ta Segra s tom mámou potom
přinesla na policii šperky
který jim ten rende z proběhu jako těch let dával
a zestělo se, že to jsou krádených šperky
z místačinu
spousta těch šperků, že byla rozstavená
a prodaná, tak musela z něčeho říct
takže byl zatčen
a podle odborníků
od němu děla nějaký psychiatrický výšetření
protože samozřejmě
tohle je sandartní chování
a přišle s tím, že
je jako narušenej
ale není šílený
to znamená, že věděl co činí
a je schopnej
pikat za to, co jako probedl
on, teda by jem toho
soudního procesu se snažil obvinit
toho kartra, toho policajta
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že lohal pod přísahu
aby ho jako
snížil tu věrohodnost
jeho, ale bylo to jako zbytečný
oni měli otisky
a hlavně měli si vědectví
týho lidan, která to přežila
a která teda potvrdila
že to je opravdu ten člověk
který jeznásel měl zbyl a zabely
jo přítele
on potom se to jako zlomilo
a on se sám přiznal potom i k tím ďalším vraždám
a
byl teda odcouzenej, které z tu smrti
v den
svojí popravy
když ho odcou děli
tak se pokoušil ještě odvolat
před vykonáním to
čekáš
čekáš dlouho, to víme
aby nedošlo k nějakým milkám
a on se pokoušil odvolat
a dokonce jako říkal
také věci
vlastně on nikdy nemůže zemřít
protože prostě ta duše z toho těla
jako přejde do jiného těla
a že vlastně skápne to tělo
ale ta duše ne
a že on je nesmrtelný
který je nějaký státní zástupci
ho pokoušil jako hájit
že on teda bude jako šílený
že by neměl dostat ten trest smrtě
protože prostě je pošahanej
ale neoblomil nikogo
tak to bylo dostrašný
a tím že to bylo jako na území
několika států
tak jako tím že by musní
řeli ten trest
tak ta dveřejnost by se zbláznila
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což chápeme
a on teda nakonec
a teda zemřít tak říkal
že
litu je toho, že dovolil díjáblu
aby ho jako oklamal
a že se jako omlouvá
tím rodinám, že doufá
že mu budou moc odpustit
a že zaslouží co se dostává
a zemřel teda smrtíci
i někci 27. června 2006
a popravě byl přítomnej
takým manželkala v diébentnoví
který pozděc řekl, že Rezende
je zlo obsažený v lidský podobě
a připěchala
Já jako vím, že se to
hrozně sešlo, že to
na mě tak vyskočilo
v občas se to tak sejde
výži na tebe ty příběhy, který jsou
jako podobný
jako vyskočit
ale to jako jak to vlastně skončilo
i za mě jako hrozně
to jsme tady prostě neměli
že jako vopravdu se straho dokáže
přesvětčit, ale děláš vopravdu
jako špatný věci
nebo prostě víš, že teď už se o to běví
my to víme, že děláš takovéhle věci
vraždíš lidi, to prostě nesmíš
a to je jako
mazec tohle, že to má takový ukončení
a máma prostě řekla
ale neto jako pozor, to mi je to právě zase
tady ty příběhy
já jako z pštrnů
že furt ještě jsou
to je vypravěj, to si přiště zaseklení
ale to dělá jako night stalker
že to dělá la mi Rez a tím to jako skončilo
ale v nohych bylo víc
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teď se zvýší pro lidi
mříží do těch přízemích bitů
ale tak jako realně stáce to může
jako to prostě
když bylíte v přízemí
a máte do koránovatá vřádný vokná
ještě tady jako po ulici
a mají v opravdu v tom přízemí
ale nemyslím, jako tom první patřek
abyste museliš plhát
ale to vokno je ve vaší úrovni
a tě byste čoval, že by jen někdo požeral
já ho díme flashku do toho vokná
taky bych se bála
a nebo se do vřetády
to si větrák
no tož by vám dnes když je 35 moc
ale dobře
prostě lepší byť předušený
než mrtvý
tímto se s vámi loučíme
sustenitě na svobodě a na živu
dějte se krásně
www.mooji.com
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